

# 我国将推食药等领域失信联合惩戒

新华社北京6月17日电(记者王优玲 安娜)国家发展改革委副主任连维良17日说,国家发委正在食品药品、环境保护、安全生产等领域制定联合惩戒备忘录,以推进社会信用体系建设。近日国务院印发了《关于建

立完善守信联合激励和失信联合惩戒制度 加快推进社会诚信建设的指导意见》。连维良在国务院新闻办新闻发布会上说,在指导意见出台前,我国已在守信联合激励和失信联合惩戒方面进行了较长时间的探索。

他说,我国已制定五个联合惩戒备忘录,如:对上市公司失信行为的联合惩戒办法,对失信纳税人的联合惩戒办法,对安全生产领域严重失信的生产经营单位的联合惩戒办法。连维良说,信用红黑名单制

度是我国信用建设的一项重要制度。激励的对象是列入“红名单”的企业和法人,惩戒对象列入“黑名单”。根据指导意见,在规定期限内纠正失信行为、消除不良影响的,可以不再列入联合惩戒的对象。

## 陕西延安警方案情通报: 嫌疑人头像 被打上“坏蛋”字样



本报讯 昨天,陕西省延安市公安局官方微信公众号“圣地景苑”,推送一起案件的通报情况。

这一原本正经严肃的消息,因为所配图片中的嫌疑人头像被打上“坏蛋”字样而走红网络(如上图)。有网友调侃:打码技术还看陕西警方。

“圣地景苑”昨天推送的案情通报称,2016年6月15日8时许,延安市宝塔区北关机械厂家属院发生一起命案,经公安机关20余小时的缜密侦查,于6月16日7时40分,在宝塔区某建筑工地将犯罪嫌疑人石某抓获,案件成功告破。

引发网友热议的配图,画面显示:在宝塔分局刑事警察大队门前,两名身着制服的公安干警一左一右,控制着一名身着枣红色上衣的男性嫌疑人。民警的面部用红色五角星打码,注明“警察”;嫌疑人的面部用黑色圆形打码,注明“坏蛋”。网友在回复时,除了给警方神速破案点赞外,也对配图中的打码技术给予了肯定的评价,“码打得绝对标准”“这码打得漂亮”。

记者发现,关于这起命案最早的一份通报出现在6月16日上午9点,由办案单位延安市公安局宝塔分局的官微@宝塔公安发布。当时配图中的两位民警,面部并未被打码,嫌疑人的面部则用正常马赛克做了模糊处理。

6月16日傍晚,延安市公安局负责“圣地景苑”公众号的运营维护人员回应记者时表示,“警察VS坏蛋”的这组打码是他们做的——因为是件命案,通报又是通过新媒体的渠道发布、传播,这样简单明了地打码,更贴近网友,更接地气。

此前,有警方人士向记者表示,我国法律当中并没有明文规定一定要打马赛克,马赛克打在哪里,打多大等具体要求。(渝晨)

## 惨! 赞! 1.5米钢筋贯穿他身体 医生抢救7小时创奇迹

本报讯 6月16日,“山东齐鲁医院完成了一例全身贯通伤手术”的新闻传遍网络。网友纷纷为医生们精湛的医术点赞。

据报道,山东大学附属齐鲁医院急诊科6月14日收治了一名被钢筋正中贯穿的重伤男子,该男子在高空作业时从5米高空坠落,地上正好有一根竖起的钢筋。钢筋从下至上,直穿躯干和头部。医院十多个科室通力合作,经过7个小时的手术,专家们创造了“手术奇迹”,钢筋已全部取出,患者在重症监护病房继续接受治疗。

### 高空坠落钢筋贯穿身体

受伤男子姓张,今年46岁,来自河南,在济南长清一工地打工。6月14日下午3时许,他在高空作业时,从5米多高的地方坠落。工地上都是混凝土钢筋,而他所落之处正好有根竖立的钢筋,钢筋从男子阴部贯穿上部整个躯干直插出头顶。工友见状,立即拨打了120。医护人员和消防队员随后赶到,消防队员用液压钳剪断钢筋。因伤情复杂,男子于16时许被转往齐鲁医院急诊外科治疗。

男子受伤后的照片显示,一根直径约两厘米的钢筋从他的下体直插穿头顶,下面穿出长约40厘米的钢筋,头顶上穿出长约40厘米的钢筋,男子的下体和脸部都流着鲜血,场面触目惊心。

因钢筋贯穿了男子的泌尿、腹部、胸部、口腔、鼻腔、脑部等部位,在医院急诊外科全院神经外科、口腔科、耳鼻喉

科、胸外科、心外科、泌尿外科等多科室专家联合对男子进行会诊。会诊进行了1个多小时。

“钢筋离心脏和颈动脉只有几厘米,这两个部位都是要命的,所以伤情极其凶险。”手术小组的总指挥、急诊科主任桑锡光表示。

### 7个小时手术取出钢筋

术前,由于外露钢筋较长影响消毒等手术操作,医生先让消防人员将男子头顶上和下体外露的钢筋剪断。手术准备了两套方案:一是先将钢筋截断,一部分从头部取出,一部分从下体取出;另一套方案是将男子的头颅、胸部、腹部同时打开,再将钢筋整体拔出。为避免对伤者造成二次伤害,医生们决定采取第二套方案。

术中照片看,伤者相当于整个身体被切了个剖面,钢筋和内脏被完全暴露出来。在这种情况下取钢筋,利于医生及时发现血肿及大出血点。7个多小时后的6月15日凌晨1时许,手术结束,钢筋被顺利取出,测量长度约1.5米。男子保住了性命,创造了医学奇迹。

据微信公众号“医学界”介绍,正中贯穿伤极为罕见。在如此复杂的手术中,需要主刀医生临场果断而又精准地处置和判断,麻醉医生纵观全局而又细致地把控,稍有疏漏就会酿成惨剧。

### 术后恢复还要过感染关

虽然钢筋被取出,受伤男子暂时保住了性命,但因继发



医生通过手术取出了贯穿伤者身体的钢筋 杨成

感染、并发症等仍可能出现生命危险。

齐鲁医院神经外科主治医师张源介绍,虽然伤者已安全渡过手术关,但术后感染关不能小觑。一般来说,腹部等脏器感染会在3-5天内显现,颅内感染会在半个月显现。

由于取出的钢筋是螺纹钢筋,所造成的创伤比一般的钢管更大,不排除组织碎片残留在患者体内的可能。两位

长期从事急诊创伤救治的专家表示,在手术关后,这位患者要经历的难关还有很多,随时有生命危险。而ICU的治疗团队可能需要运用全套技术来帮助患者“顺利走完这根钢丝”。

尽管离患者康复还有许多路要走,但医者团结一心与死神全力搏斗的身影,让网友感到了满满的正能量,纷纷为齐鲁医院医生的勇敢魄力和精湛技术点赞。(杨成)



## 新疆特产提前购 绿色有机味道好

# 天山小白杏,你吃过吗?

山雪水,浇灌出了这一独有的地方名品。所以库车县被誉为“中国白杏之乡”,地产杏子的品种不下几十种,而最有名的当数小白杏。

### 杏中贵族——阿克西米西

“这杏子没熟吧,颜色咋这么浅?”第一眼看到小白杏,大多数人都有这样的疑惑,其实这正是小白杏的特点“色泽浅黄透亮,外表光滑无毛”。

库车小白杏(维吾尔语:阿克西米西,意为“白色蜂蜜”),以果肉厚、纤维少、汁液多、甜味浓而备受人们喜爱。“浅咬一口,满口生香,令人难以释怀”,对于吃过小白杏的人来说,再多的言语也无法形容它的美味“入口

细腻无渣,绵甜清爽,馥郁芬芳”。库车小白杏含糖量高达27%左右,吃到嘴里香甜爽口,汁水很多,不仅肉厚味浓,酸甜适口,连杏核也是甜的,可与吐鲁番无核白葡萄媲美。小白杏富含氨基酸、消化酶、杏仁甙等多种微量元素,是集天然、营养、保健功能于一体的高营养水果。

6月份是库车小白杏成熟的季节,目前产地已做好采摘、分拣的准备。从枝头到舌尖,从渠道到味道,从品牌到品质,多家地市媒体从产地直采到运输配送,全程监控,切实保证产品质量。预计6月中下旬就能送到广大读者手中,现在预订更享读者专供价。

预订电话:8980198 4943059

多家地市媒体联动 新疆优质果园专供

来自天山的库车小白杏——“白色蜂蜜”

库车小白杏零售价89元/3斤 现在预售期只要69元/3斤



### 中国白杏之乡——新疆库车

库车县位于天山山脉中部南麓,塔里木盆地北缘,光热丰富,昼夜温差大(平均温差在10℃以上),全年无霜期长达227天,优质的天山雪水滋润,使这里的小白杏成熟早、肉质细、多汁甜美。独特的地理环境,优质的天